

## На правах осажденных

Горстка защитников достояния всего человечества, Объекта Всемирного наследия - озера Байкал сражается с государственным монстром в изоляции от всего мира

Осада организована очень плотно, используется вся репрессивная мощь государства. Есть ли шансы у горстки неравнодушных людей отстоять озеро?

Государственная компания Транснефть собирается строить магистральный нефтепровод по берегу величайшего озера планеты - озера Байкал, хранилища 20% мировых и 80% российских запасов пресной воды самого высокого качества. Несмотря на явное противоречие задачам охраны окружающей среды, поддержания международного престижа России, исполнения действующего российского и международного законодательства, учета мнений научных деятелей и общественности, освоения северных месторождений нефти и газа и развития северных территорий, и вопреки здравому смыслу, ГК Транснефть грубо, с многочисленными нарушениями законов и попранием свободы, чести и достоинства граждан России, продавливает проект строительства трубопровода именно в таком варианте, который гарантирует уничтожение озера Байкал.

На защиту озера Байкал поднялся народ Прибайкалья. Уже собрано более 60 тысяч подписей против трубы. В Иркутске прошли 2 многотысячных митинга в защиту озера. Но государство намеревается раздавить всяческое сопротивление на пути трубы и в этих целях приступило к самым жестким и неприглядным мерам. Уже достаточно написано про то, как подпольно проводились общественные слушания проекта, как затем в этом проекте была подменена трасса на более близкую к Байкалу - трубу приблизили из-за границ водосбора вплотную к озеру, как с помощью необоснованной отмены отрицательного заключения Государственной экологической экспертизы и выходящих из ряда вон манипуляций с составом комиссии протащили проект через чиновников, по должности своей обязанных не допускать подобных проектов, как в угоду одной компании был изменен уже принятый Госдумой в третьем чтении Водный Кодекс, дабы не мешал уничтожению Байкала, и т.д.

Государство в лице ГК Транснефть и самой вершины пирамиды власти провело успешное наступление по всем фронтам: экономическому (у защитников озера за душой - лишь пожертвования участников второго митинга, у агрессора - десятки миллиардов долларов), административному (все уровни власти получили соответствующие распоряжения сверху), юридическому (проект подписали везде, где только можно, в рамках существующей разрешительной системы, и даже поменяли законы для пущей убедительности), информационному (организована глухая информационная блокада защитников озера, весь остальной мир слышит только Вайнштока и Путина).

Защитники озера изолированы от внешнего мира и ведут неравный бой с многократно превосходящими силами агрессора. Кольцо осады сжимается. А Транснефть, тем временем, торопится начать строительство нефтепровода, и именно в зоне Байкала. Казалось бы, шансов на спасение озера не осталось.

Однако, у осажденных остались еще кое-какие возможности сопротивления. Прежде всего, несмотря на все старания сделать свое черное дело тихой сапой, Транснефти и радеющим за нее чиновникам не удалось полностью заглушить голоса внутри кольца изоляции. Интернет помог озвучить возникшую непосредственную угрозу уникальному озеру и на российском, и на международном уровне. На имя президента России В.В.Путина пришел целый ряд писем от известных мировых общественных деятелей и организаций, таких как ЮНЕСКО, Greenpeace, Всемирный фонд дикой природы и т.д. Письма продолжают приходить и поныне, демонстрируя осведомленность мирового сообщества природоразрушающими и человеконенавистническими планами Транснефти и преступными манипуляциями по их осуществлению.

У защитников Байкала, на первый взгляд, практически не осталось иных фронтов, где возможна успешная контратака, кроме информационного. Ни административно-силовой прессинг, ни экономическое удушение, ни юридический беспредел-от-законодателя не выявляют пока откровенно слабых мест. Информационная же битва далеко еще не проиграна. И здесь следует использовать любую возможность, будь то персональное

информирование или массовое.

Когда вопрос стоит о жизни и смерти великого озера, о национальном и всего человечества достоинии, о жизни и здоровье сибиряков, о будущем наших детей - требуется радикальное решение. Осажденные имеют полное моральное право на ведение военных действий теми же средствами, которыми пользуется агрессор.

Если Вайншток, подкупив всех и вся на государственные деньги, имеет наглость обвинять простых людей, вставших на защиту мировой жемчужины и гордости всей России за пределами Садового кольца - озера Байкал в едином бескорыстном порыве, в антироссийской деятельности, что является ложью высшей пробы, то защитники озера вправе как требовать от зарубежных и российских банков и фондов отказа в финансировании проектов Транснефти, так и призывать людей со всего света оказывать посильную помощь защитникам Байкала, в том числе и материальную, а также сделать темные делишки Вайнштока достоянием широкой общественности.

Если Путин в темную использует весь аппарат власти для продавливания заведомо губительного для озера Байкал проекта в различных вариантах, включая устранение несогласных и разгон мирных акций протеста силовиками, защитники озера имеют право выражать протест всеми доступными средствами, выдвигать политические требования и привлекать на свою сторону все общественные и политические силы в мире, которым не наплевать на судьбу хранилища пятой части пресной воды планеты, а также придать огласке бесчестие государственных чиновников.

Если тандем Путин-Вайншток принуждает Государственную думу переписывать "под трубу" законы, граждане России, кому безразлична судьба озера Байкал, имеют право как на отзыв дискредитировавших себя народных избранников, так и на привлечение международных правозащитных организаций в качестве альтернативы российским зависимым судам, а также донести до избирателей недостойные поступки депутатов.

Если Путин дает СМИ команду "Молчать!" и организует самую настоящую информационную блокаду защитников озера Байкал, а Вайнштоку при этом предоставляется возможность молотить чепуху про "безопасность" проекта и поливать защитников озера грязью, у последних есть право на прорыв блокады любыми средствами. И именно от эффективности выбранных средств информирования российской и мировой общественности будет зависеть исход сражений на других фронтах.

Прорыв информационной блокады - необходимое условие нашей победы. "Спасите Байкал!" - эта фраза огромными буквами заполнит крыши домов и полотна автомагистралей, эта фраза будет непрерывно звучать в радиоэфире, эта фраза будет на наклейках всех товаров, экспортируемых из Прибайкалья, на всех отправляющихся вдаль автомобилях и железнодорожных вагонах, эта фраза разойдется по всему интернету, и дойдет, конце концов, до каждого жителя планеты Земля. Если озеро Байкал и будет уничтожено, то убийцам его - Вайнштоку и Путину, придется действовать на глазах у всего человечества.

Олигархи и высшие чиновники, в лучшем случае, не осознают, какое чудовищное преступление против будущего всего человечества они совершают ради приближения доходов от одного года эксплуатации тубы на год ко времени, когда они лично могут пользоваться этими доходами, поскольку для России как страны никакой срочности с нефтепроводом, на самом деле, нет. Железная дорога и Казахский нефтепровод могут обеспечить объем поставок нефти в Китай на уровне первой очереди нефтепровода ВСТО (30 млн. тонн в год) - это раз, пресловутый Стабилизационный фонд раздут и уже имеющиеся в наличии огромные деньги власти не знают, как применить, опасаясь, что российская экономика просто не сможет "переварить" столь значительные средства - это два, запасы углеводородов в стране не беспредельны, а разведанных запасов при существующих темпах роста добычи хватит лет на 10 - это три, наращивание экспорта сырой нефти является убийственным для экономики и навсегда превращает Россию в сырьевой придаток цивилизации - это четыре... Достаточно?

Вместо того, чтоб ради будущего России осваивать северные месторождения с полным циклом переработки сырья, с созданием новых рабочих мест, с развитием инфраструктуры и экономики региона, Вайншток и Путин ради вполне конкретных сумм тащат трубу для экспорта сырой нефти по берегу уникального озера - кормильца будущих поколений, на долю которых уже не достанется углеводородов, тащат столь настойчиво, что дело дошло до открытого конфликта с формирующимся в Сибири гражданским обществом. А если предположить, что олигархи и высшие чиновники отдадут себе отчет о мировом масштабе последствий своих действий? Если они осознают, какое творят зло?

Война за Байкал навязана не сибиряками. С войной пришли к берегам нашего великого озера федеральные

власти и крупный капитал. Они обрушили на не желающих смириться с чудовищным преступлением народ всю мощь излишне централизованного государства. Они взяли несогласных с произволом властей граждан в плотное кольцо лжи и предательства. Ради своих денег они готовы на все. Они готовы пролить нашу кровь и разрушить здоровье наших детей. Но мы просто обязаны выстоять. И, если власть не одумается и будет продолжать натиск, ей придется принять как факт, что многие люди в Сибири уже тоже готовы на все. И число готовых на все сибиряков будет преумножаться ежедневно и ежечасно, и тем интенсивнее, чем сильнее будет прессинговать кремлевская власть.

По большому счету, Вайншток укладывает существующую властную вертикаль в горизонтальное положение руками самого Путина, ее создателя. Если удастся донести все детали проекта и все обстоятельства его продавливания до сознания широких масс общественности, неминуем, как минимум, серьезный международный скандал и весьма вероятна буря народного гнева против произвола чиновников и олигархов, и на этой волне возможно мощное гражданское контрнаступление по всем фронтам с победным завершением Байкальской экологической войны уже как Гражданской правозащитной войны в Москве. Этот расклад пока еще не сформировался как цель жителей Прибайкалья и всей Сибири, но чем больше прессингуют всех, от кого хоть в какой-то степени зависит труба, Путин с Вайнштоком, тем яснее в умах миллионов граждан вырисовывается оборотная сторона нынешнего, внешне благопристойного, российского государственного уклада во всем своем уродстве и тем явственней ощущаются рядовыми гражданами душевные порывы привести государственный строй в соответствие с непреходящими ценностями - с идеалами чести, свободы и справедливости.

Ближайшие акции протеста пройдут в городах:

Иркутск: 21 апреля - пикет, 22 апреля -митинг и шествие.

Ангарск: 22 апреля - митинг.

Улан-Удэ - митинг 22 апреля.

Москва: 21 апреля - митинг.

Санкт-Петербург - митинг

Нижний Новгород - 22 апреля митинг с 13.00 до 16.00 на театральной площади у драмтеатра.

Томск - 21 апреля, 16.00 (по местн.) митинг в центре города с участие местных бардов.

Северобайкальск - 21 апреля 17.00 (по мест.) митинг.

Ростов-на Дону - 21 апреля пикет на центральной площади.

Казань - 22 апреля пикет с 10.00 до 12.00 и 26 апреля с 16.00 до 18.00 на ул. Баумана.

Акции приурочены к дате 22 апреля - Международный День Земли.

Если Вы еще не окончательно погрузились в жизнь персонажей телесериалов, не смотрите с интересом рекламные ролики и не хохочите истерически над примитивными шутками, то есть, если Вы еще умеете отделять свою жизнь и судьбу от ширпотреба, которым переполнены центральные, поголовно принадлежащие нефтяным магнатам телеканалы, поддержите акции протеста против произвола чиновников и олигархов! Выражая свою гражданскую позицию на митингах в защиту Байкала, Вы не только протестуете против сегодняшнего убийства озера Байкал чиновничье-олигархической верхушкой, Вы защищаете себя и своих близких от завтрашнего унижения и гонений. Если сегодня Вы, просидев дома, отдадите потерявшим нравственные ориентиры нелюдям Байкал, Вы завтра не сможете помешать им насиловать Ваших дочерей, убивать Ваших сыновей, уродовать Ваши жизни. Вы полагаете, Вас лично это не коснется? Ошибаетесь! Ради денег нелюдь готова и убивать, и уродовать, и насиловать, и занимается этим прямо сейчас. Для нелюди устрашение, унижение и насилие ради денег - образ жизни. Единственное, что может их остановить - это прямой отпор. Сила. Иного они не понимают.

Автор: Dr. Drill. © ЭкспертЗдравСервис ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 7253 20.04.2006, 14:16 📄 250

URL: <https://babr24.com/?ADE=29379> Bytes: 17434 / 12317 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Dr. Drill.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)